La correction des activités de mardi 24 mars
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La production écrite : voir le programme et le document « exemple prodmaîtresse »
La résolution de problème : voir le programme et dans ton fichier maths
Mesure : voir le programme et dans ton fichier maths
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Réponses attendues @ L’organisation en strophes et la présence de rimes font reconnaitre des poémes. @ Les
cow-boys sont des personnages légendaires des Etats-Unis d’Amérique, la scéne décrite est semblable 3 un épisode
de western. ® Huit/Hippolyte; seize/fournaise ; vingt-quatre/abattre. Les rimes sont suivies: deux vers qui se

suivent riment ensemble. @ Jean Tardieu (1903-1995). ® La scéne se déroule dans une maison, a minuit (l. 1).
® Le chat et le soleil, Trois escargots, Liberté, Litanie des écoliers...
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ﬁCompléte les phrases avec ces mots.

lit - ordinateur - village - magasin terrier - ticket de caisse - dossard
Le coureur a perdu sori*=*" il allait trop vite ! - Chaque matin, Aude
fait son . . - Gersende utilise son -~ pour €crire ses lettres. - A la sortie
du supermarché, madame Leroux regarde s8tF"" 'L e lapin a quitté
sonterier. - Monsieur Le Moigne est le dernier habitant de SO village ~
Le commercant ferme son,,..A dix-neuf heures.
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Aide-toi des dessins pour compléter les légendes avec
son ou sont.

sont
Les oiseaux ... prisonniers Le paon fait admirer
du mazout. son plumage.
AT 2 \:\“‘15'

Pierre regardesonécran. Les tuyauxs.(.).n}%ercés.




image5.jpeg
Découverte

Pour la kermesse de I'école,
on a livré des pains aux
raisins, des brioches

et des cakes.

Les enfants veulent
calculer le nombre de
pains aux raisins, le nombre
de brioches et le nombre
de cakes.

1. Lan calcule le nombre
de pains aux raisins
en décomposant 165.
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Termine son calcul. !
|
L

165 x3=(100x 3) + (60 x 3) + (5x 3)

2. Louis a posé la multiplication.

®3fois5u=15u
Jécris 5 et je retiens 1 d.

—> ®3fois6d=18d

18d+1d=194d
\
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Jécris 9 et je retiens 1.
®3foislc=3c

3. Calcule.

« le nombre de brioches

T | G Ty
/a Effectue ces multiplications. N'oublie pas les retenues ! ]
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